

乐驰十周年系列报道之个性篇

世界上最漂亮小车是怎样炼成的?

什么是经典车型?它不仅是一款车,更是一类车的代表。乐驰,显然就是这样的车。提到乐驰,人们会立刻联想到时尚、个性、漂亮……作为十年常青树的传承,宝骏乐驰必将以突出设计、卓越品质、出色性能、安全保护与丰富配置再次成为国内高端A0级车的典范。 郑州晚报记者 谢宽



颠覆设计成就经典

1995年的冬天,有着“世纪设计大师”之称的乔治·亚罗有了一个新的设计构想,以“小车身、大空间”的设计理念,打造出一款颠覆传统小车,建立全新的个性小车文化。

经过无数推翻再重新构思,乔治·亚罗将跑车的设计理念融入其中,以简洁流畅的线条与圆润饱满的车型相结合,数月以后,通用旗下大字Matiz小车诞生。在引入中国后Matiz有了一个悦耳的新名字

Spark乐驰,这就是宝骏乐驰的前身。

值得一提的是,宝骏乐驰绚丽的色彩,成为十年中乐驰品牌醒目的标示。乐驰集合了各种流行色,有宝焰红、动感蓝、阳光金、月牙白、炫彩橙等多种明快的车身颜色可供选择。在当时的汽车黑白年代,可谓画上了一幅汽车市场上的七彩霞光。

十全十美小车典范

如果用“十”来形容乐驰,我们很容易联想到一个词——十全十美。

凭借过硬的品质,乐驰进入中国市场累计销量已经突破45万辆。2012年底,在上汽通用的整体战略布局下,乐驰正式进入了宝骏阵营,与宝骏630一同为全新品牌征战市场。这样的安排无疑体现了上汽通用对于乐驰的信心。为了保持乐驰的精工品质,在换标后上汽通用五菱仍然严格遵循通用汽车全球制造体系标准,在产品的零件采购和生产制造等各个环节的质量上进行严格把控。

宝骏乐驰也不负众望,2013上半年,换标以后的乐驰总销量超过16000台,一

款已经征战十年的车型依旧能够跻身小型车主流,乐驰演绎了一场车市的不老神话。汽车资深评论人士表示:“无论乐驰还能卖多久,它已经占据了中国汽车史上一个非常重要的位置。”

走过十年,乐驰为“乐迷”们带来了一种积极快乐的生活方式,满足他们张扬的个性、自我的释放和对品质生活的不断追求。更为难能可贵的是,乐驰除了品质十年如一之外,价格也始终保持亲民,让每一个爱自由、爱不同、乐享青春的人都可以轻松拥有。

边看电影 边赏“最美大众车” 8月17日,邀您一起见证CC绽放

微电影《巴比伦迷雾》、大众CC、秀台,几个不相干的关键词携手了……8月17日,在秀台时尚俱乐部,一汽大众联手6家经销商将举办见证“有史以来最美的大众汽车”CC的全新绽放活动。与此同时,现场将观看微电影《巴比伦迷雾》,解码魅力构成,还原风雅本色,与《巴比伦迷雾》一同,揭开真我魅力之谜。

据了解,作为“最美大众车”,一汽大众新CC采用了大众汽车最新的设计理念,全新的家族式前脸设计,大灯也变得更为凌厉,透镜灯组周围增加了LED行车灯,更显动感。

新CC采用了大众汽车最新的设计理念,众多人性化的设计令新CC跻身豪华运动型轿车行列。其仪表盘采用了大众汽车最新的设计语言,数字内容显示清晰,层次分明,视觉效果显著。更值得一提的是,新CC搭载了先进而有趣的Easy Open后盖感应开启系统。当驾驶者拿着智能钥匙来到车尾时,只需将脚伸向后杠下方,后盖即会感应开启,完全解放双手。

新CC采用了2.0TSI的先进动力总成,以及最先进的DCC动态底盘控制系统。该系统可以在一定范围内调节悬挂系统的支撑性,通过设定不同的减震



阻尼提供舒适、普通和运动三种模式。独具魅力的新CC,将能征服更多潮流新贵和精英,您会是下一个吗? 李汪洋

菱智V3六大突破助创业

普通创业者的购车预算在5万~6万元区间,风行汽车推出的菱智V3,正好在他们的预算范围内。它是一款兼顾商务接待、商用运输的小排量全能商务车,不仅拥有超大空间和超高性价比,还有超级体面、超长保质期、超高保值率、超级安全的特点,能有效地帮助创业起步阶段的人士开创自己的事业。

菱智V3流畅自然的外形曲线,诠释出张弛有度的成熟商务车气质。菱智V3,拥有“超级体面、超高性价比、超长保质期、超高保值率、超级大空间、超级安全性”六大优势,能帮创业者解决“就业难”问题。目前,风行菱智“好事成双,智者同行”——“智”同道合 乐享车友会”主题活动正在火爆开展,新老车主不仅可以参加丰富多彩的活动,还可享受到各种购车好礼。 郭超飞



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

NEW CC GLAMOUR NIGHT

新CC光华之夜

Naturally Outstanding 心蕴优雅·瞬绽光华

8月17日晚7点,秀台时尚俱乐部
新CC光华之夜期待您的光临!

新 CC

心蕴优雅 瞬绽光华

风韵,是内涵修养的矢志追求,是创新超越的时间见证。新CC,全系标配XDS动态电子差速锁,处变不惊,悠然自得;高端DCC动态底盘控制系统,可提供舒适、普通和运动三种模式,随意转换,潇洒自如;自适应巡航系统(ACC2.0)始终为您护航,惬意无忧;全系标配AUTO HOLD自动驻车功能,舒适安全更贴心。新CC,瞩目创新新风韵。

新CC光华之夜,想了解更多详细信息,敬请咨询一汽-大众当地授权经销商 观赏谍影风雅大片,陆川作品新CC微电影《巴比伦迷雾》已同步上线



Das Auto.

合众汇金: 65595777 豫港华翔: 65730522 裕华奥捷: 66777706 合众明德: 55181111 河南润众: 60306111 万通一汽: 65550078